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2 = S R = e im)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o FTADI2AMY 18 EA4sI SAM2
5,000 %100 = 500
(21) 500
134,492 0 134,492 |12 JIEIB A2
o FTADI2 M2HAXIK A HI
134,492,000 x 14! = 134,492
(J1) 134,492
307
0I2HO| A 2,100 0 2,100
2,100 0 2,100/02 QI2tAAE X
o FTAJI2AMY =& 29d| 700,0002x3H A = 2,100
(21) 2,100
402
0I2HXH=0] 1,645,542 1,642,700 2,842
bS]
1,645,542 1,642,700 2,842/01 DI2I X288 X
o SHSMISSHEHAER X
80,000,0002 x 174 2 x50/100 = 40,000
(%) 4,800
() 24,000
(Al) 11,200
o ZAE SRIEFSAIY X
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O]l At o At = J| =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
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GAPS| M Al E ALY X &
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(=) 56,400
(%) 11,280
(Al) 26,320
AN ASAZSIAIY X
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JIYE JII2MARI(SA) XK
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MEII2AZEIZS] 2D X
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() 1,200
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FTADI2 DEZMAAL SIS ALY (138)
700,460,000 x50/ 100 = 350,230
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(71) 175,115
(Al) 122,580
A HMHIALY 23,232,000 x14l = 23,232
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O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(=) 11,616
(%) 3,485
(Al) 8,131
o US2XSIIE HMIDAX KA
1,500, 0002 x 160 x50/ 100 = 120,000
(%) 24,000
(Al) 96,000
o SIFBMEM LA
20,000,0002 x 14 2x50/100 = 10,000
(%) 2,000
(Al) 8,000
o DI=THA MAH)|BHEE ALY
468,000,000 x50/ 100 = 234,000
() 46,800
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o UMTHHHA X XA
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Ol &b oA At £ y)
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(€ 8,400
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o HIYGIRA WHWRLAMHAR XA
4,40024x3, 40091 x50/ 100 7,480
(€ 2,244
(Al 5,236
220
KR AFSS 348,206 336,450 11,756
402
0I2HXH=0] 348,206 336,450 11,756
bS]
348,206 336,450 11,756|01 Q228 =X
o A2 AES ALY
- RAAX 1,200€4x21,40000x70/100 17,976
- Z¥=2, 2002 x107,000mx70/ 100 14,980
o SEME ZESEBUCEIE =42 TEHY I
10,000, 0002 x4 71 2 x50/100 20,000
o N2 F=23H I 100,000,000 x6/100 6,000
o Bxa2)| I 4,000,000 x10CHX70/100 28,000
o WxMETR X
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o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
3116
sSMETIAIE2S 910,823 842,227 68,596
100
ool et 864,014 829, 367 34,647
110
orAd| 568,728 552,570 16,158
101
oAl 568,728 552,570 16,158
283,045 279,002 4,043|01 JI=a
o 232(19)
- 55 2,822,500& x1&x12&x1.016 = 34,412
- 63 2,403, 10021 x2Hx12&8x1.016 = 58,598
A= 1,961,200&8 x3E x12&8x1.016 = 71,733
- 8= 1,486,000 x1Ex12&x1.016 = 18,118
- 9= 994,800&x1&¥x12&x1.016 = 12,129
- 01573 1,996,600 x 12 x12&8x1.016 = 24,343
- Jls8= 1,761,300& x28x12&x1.016 = 42,948
o 403
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- ¥23¢ 262,281,00081x0.95/12 = 20,764
81,919 80,219 1,700/02 +&
o ZU224+d
- Ae2esy
7,2102x 112 x40A1 2tx 128 x1.016 = 38,678
- Ru2Rsy 54,3132x1124x102x1.016 = 6,071
o Hoag
- JiEsd
IESY 30,0002/x1124x0.78x128 = 3,089
SUINE 20,0002(x112ix1.48x128 = 3,908
R VEET-EESS=
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DSEM 385,6002 x 11&x0. 1543 = 2,545
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251401 4 130,0008 x4 x128 = 6,240
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.28 NE . HAE = of & % = oA
20~251 0] Bt 110,0008x3Yx 128 = 3,960
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- fgaesd
2= 40,0008 x3Yx 128 = 1,440
- HeIedsy
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UG JHAZ2(IIAH)
30,000 x 12 x122& = 360
IR aG JHAZ2(DIA22)
20,0002 x3% x 122 = 720
otM e ettt
HO|otM 2He| S e Xt 30,000 x1%x128 = 360
QUESOFE 22| (AL
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AAsIHed L HH AL
40,000 x1E x12& = 480
20,280 20,280 003 HoHZAlH]|
o LA 130,000 x11¥x 12" = 17,160
o HAFE 130,0002 x2S x128 = 3,120
19,680 19,680 0/04 DEBXH|
o 52 140,000 x 18 x128 = 1,680
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o Yz 262,281,0008x1.2/12 = 26,229
o HUAE 37,254,0008x1.2/12 = 3,726
49,923 49,957 A34/06 JFH K2 H]
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2 = & 4 = | |
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g NE HAE = of & A = oA
- 23 1,527,8002!x2x128x1.016 = 37,254
- H24d 37,254,00021x0.95/12 = 2,950
- Ave2esd
6, 1322 x2Zx50A1 2tx 128x1.016 = 7,477
- ORA224" 16,3528x22x3652Lx1/2x1.016 = 6,064
- RY224Y 46,1932x2%x116Lx1/2x1.016 = 5,445
- JiEsd
B < Xt 30,0002/ x2&x128 = 720
2= 20,0002 x3&x128 = 720
- ASTad 10,0002 x1&Ex128 = 120
- H24g o3
15~201 0| 2 80,0002!x2%x128 = 1,920
5,446 4,943 503/10 YAlArQI2 R
o TOMI, MEXY A2
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o 1.2BixgY|
- 2A2Y 2biagY| 3,160,0008 = 3,160
- SASCOAIR2Y JIE-2Y 3,000,0008 = 3,000
- AS(YA)EY 1,500,000 x43] = 6,000
- AGAE BHH 222 4,620,000¥%x13] = 4,620
- 293 HAY 3,000,0002x25] = 6,000
- AES((HS) HIZAM 22
3,000,000/ x23] = 6,000
- DOIHHAAH RAALAS 265,000 x128 = 3,180
- A2 LTI 22
1,500,000 x40 A = 6,000
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2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
ANEART A HASH2 (ALY, FHOH S)
10,000,000 = 10,000
AesNEE2 10,000,0008 = 10,000
- HUEBERM VLAY 018
620,0008 x 128 = 7,440
o 4.29+¢
- - =3y
=TEs 40,00020x1Ex116Y = 4,640
=% 40,00021x12x3652 = 14,600
o 5.01=H|
- Xg
SL MR AT FH=  130,0002x4%x15 = 520
- BazE
22 130,000 x2&x28| = 520
2235 35,0002 x2&x25| = 140
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ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
o 6.2l
- 229 2z 2,100,0008 = 2,100
- ZOHAIERYIEX OIA22X Al
5,000 x11Hx82x 103 = 4,400
o 7.94%2
- ZOHAIER AESXE4 Zdexiz
300,0002 x33] = 900
o 8.olzH
- 2E2IGIH HEBHI(ZHIA , SA2AA S)
9912x1 4 X952 x8AI 2Fx5CH = 3,766
o 9. AI&ZHIS XY
- NEIEXE H42EI MSI| Sl
200,000 x3CH = 600
- Q- HAH2E JIH L HIAL S
2,000,000 x 14! = 2,000
- M2ED(ZFTYNMN) SXB2H]
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- NN MAXNX YH DB L A
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O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
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- 2 W BE) 2H 24 500,000 x1CH = 500
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- 2HEIT 2 Ms)| SXBHH|
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- HIM 2= SU2(LHHIE T L MSHE) S E2H
500,000 x50 & = 2,500
- HHBEZLAAE SISL(SHOIX ZE)
80,900,000/ x0.08x1. 1 = 7,120
- AgtsH SXIE2H| 1,000,000 x 1Al = 1,000
o 10. Xtk ]
- 3=2(2¥) 2,974,000 x1CH = 2,974
202
o H 20, 180 16, 160 4,020
20, 180 16, 160 4,020(01 2LH0iH|
o FTRAPEXNHI 20,0002 x 11 x5Ax 128 = 13,200
o SHESZIAIERY URE=TNWHHI(2E)
3,200,000< = 3,200
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t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
- 63 155,000 x2% x 128 = 3,720
- 7201572) 140,000 x4%x128 = 6,720
- 892(01s83) 105,000 x4 x 128 = 5,040
- HAHE 105,000 x2%x 128 = 2,520
7,200 7,200 0|03 EXUP LSS SH
o eS| 50,0002 x10%x 128 = 6,000
o HAHE oIS SH 50,000 X2 x128 = 1,200
301
Bt AR 1,820 1,440 380
1,820 1,440 380(10 SHAMAIHI 2 A2
o TUAIE SESAK SHMSKETA DSEHA U B4
45,0002 x9% x4 = 1,620
o TOHAIR AR5l &IIX 22 M2
1,000 x50 x4 3] = 200
200
AFS Ol AF 46,809 12,860 33,949
220
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- =282 6,0002x100%E = 600
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o Q- HAXEAE S22 WE PU(HE YHAES 55)
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o Q- -HAH2E M 2 6,6002%x2004 = 1,320
o XA ZANM(EXISY, & S) 2L
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o SMSZUAIRE X34 X2
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o ¥ Agsdl LI 3.000,00021x14! = 3,000
402
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Al & H| 288,810,000 x 14l = 288,810
() 90,000
(Al 198,810
- HE32IE OB AILALY
ALALA K HI 200,000,0002x4.08/100 = 8,160
A& H| 191,840,0002x 14l = 191,840
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Z:(3000) B HMIHEHI  2:(3100) === &KL I & (3120) =4 E MI8H: (3122) o 2 =&AL NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

& = & 4 =4 m
- of Ao | - A = ol %
X BB ME . HAIE = O A M| = A2 . -

(%) 60,000
(Al 131,840

- P0R22IE OEHAI A ALY
ALAIA A I H 300,000,000&4%3.73/100 = 11,190
Al & 288,810,000 x14l = 288,810
(%) 90,000
(Al 198,810

- AE32IE OEHAIE ALY
ALAI A I 300,000,000€4x3.73/100 = 11,190
Al & 288,810,000 x14l = 288,810
(%) 90,000
(Al 198,810

- AIE22IE OEAIA ALY
ALAIA A H 200,000,00024x4.08/100 = 8,160
Al 4 ] 191,840,000 x14l = 191,840
(%) 60,000
(Al 131,840

- EHT12IE OEAAEAS
ALAIA A HI 200,000,00024x4.08/100 = 8,160
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] &:(3120) =4 AMAE MIE: (3122) 5l 2 2= AFAL RS HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
2 = S i)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2

Al & H] 191,840,000 %14l = 191,840
(%) 60,000
(Al 131,840

- DRAt2IE O EHAI A ALY
ALAI A AHIH 200,000,00024x4.08/100 = 8,160
Al & H| 191,840,000 x14l = 191,840
(%) 60,000
(Al 131,840

- HE22IE HSAILAY
ALAI A A 200,000,00024x4.08/100 = 8,160
Al H] 191,840,000 x14l = 191,840
(%) 60,000
(Al 131,840

- HI22I8 HEAILALY
ALAL A HIH 200,000,00024x4.08/100 = 8,160
Al 4 ] 191,840,000 x 14! = 191,840
(%) 60,000
(Al 131,840
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 5 (3120) =L MEE Mg (3122) 50 2 2 AFAFY RIMIE: (210) 2 ZAFY EENESEE)
& = & 4 =4 m
of &b o | - A = Sl %
X BB ME . HAIE = O A M| = A2 . -
ALAI A H I H 200,000,000 x4.08/100 8,160
Al & 191,840,000 x 14! 191,840
(%) 60,000
(Al 131,840
Ql222| 8t O SHAlA A
ALAIA I HI 200,000,000 x4.08/100 8,160
Al 4 ] 191,840,000 x 14! 191,840
(%) 60,000
(Al) 131,840
BSE EAIAALY
AL AL A H I H 200,000,000 x4.08/100 8,160
Al 4 ] 191,840,000 x 14! 191,840
(%) 60,000
(Al 131,840
S58 HEAILALY
ALAI A A HI 200,000,000 x4.08/100 8,160
Al ] 191,840,000 x 14! 191,840
(%) 60,000
(Al 131,840




X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3120) ELAEE MIE: (3122) 5l 2 2= AFAL RS HIMIE: (210) B E AN 2] [oe @]

2 = o oa o &8 = il i
R ERLE = R N =N & = ’! =

12| E S Al ALY

ALAI A AHIH 200,000,00024x4.08/100 = 8,160

Al 4 ] 191,840,000 x14l = 191,840

(%) 60,000

(Al) 131,840
AoH2|E &AL ALY

ALAIAE A 200,000,00024x4.08/100 = 8,160

Al 4 ] 191,840,000 %14l = 191,840

(%) 60,000

(Al 131,840

SHE2IE &AL ALY 200,000,000 x14l = 200,000

(%) 60,000

(Al 140,000

2ZAH2IE & Al A ALY 200,000,000 x14l = 200,000

(%) 60,000

(Al 140,000

A t32| 8 & AIA ALY 200,000,000 x14l = 200,000

(%) 60,000

(Al) 140,000

MR8 EHAIA ALY 200,000,000 x14l = 200,000
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 5 (3120) =L MEE MIE: (3122) 5l 2 2= AFAL RS HIMIE: (210) B E AN EEMEEERCE]
Ot = PSIE m
— of Ao - Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -

(%) 60,000
(Al 140,000
- 202lE HEAIEALY 200,000,00024x14l = 200,000
(%) 60,000
(Al 140,000
- U228 HEAIAALY 200,000, 0002 x 14! 200,000
(%) 60,000
(Al 140,000
- 8 HEAIEAY 100,000,000 x 14! 100,000
(%) 30,000
(Al 70,000
- 2AR2|E HEIAIE ALY 150,000,000 x 14! 150,000
() 45,000
(Al 105,000

- HsHi12IE &t AIAE ALY
150,000,000 x 1Al 150,000
(%) 45,000
(Al 105,000

o HOIRILTBAXRA

- AAIE A 300,000,000 x3.73/100 11,190
- Al&H] 288,810,000 x 14! 288,810
() 150,000
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3120) ELAEE MIE: (3122) 5 Q2= AFAFRS HIMIE : (210) 2= 2] [oe @]
t = ST I == e Im]
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(Al 138,810
o HOHRIAIBIT Al
ALAL A HIH 1,000,000,0009x2.99/100 = 29,900
Al 4 ] 970,100,000 x 14l = 970,100
(%) 500,000
(Al) 470,100
25,721 46,964 A21,243103 Al& 201
o HEZEE NUAS (SHEAA)
1,337,187,0002x0.36/100 = 4,814
o HIChEXAALY 582,060,00084x0.63/100 = 3,667
o 2ENE AL ALY 1,900,000,0009x0.36/100 = 6,840
o ARDEAIAAY 5,200,000,0002x0.20/100 = 10,400
402
DIZHRH=0| 1,762,960 1,660,480 102,480
bS]
900,400 572,820 327,580(01 DIt =
o MEXIIH OHY R (108,0000t2])
130,000,000 x70/100 = 91,000
(%) 26,000
(Al) 65,000
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H g (3120)FbAE MI8H: (3122) o 2 =&AL NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

i = PSR R e mi
of &b o 1l - A = Sl %
X B NIEH MAIE = o A % | = oA 2 - -
o ATRE HMUEHIAIMEAIA
25,000, 0002 x4 74 2 x80/100 = 80,000
(%) 30,000
(Al 50,000
o AAZHAN X 8002 x60,0001x50/100 = 24,000
() 7,200
(Al 16,800
o HFASSEYN A 23(584)
23,000,000 x80/ 100 = 18,400
(=) 9,200
(Al 9,200
o &2 H2F2A)| 1,000,000 x140CHx80/100 = 112,000
() 42,000
(Al 70,000
o NSARHISHMA(REZIAHZAH 4HA)
550,000,000 x90/100 = 495,000
(2) 275,000
(%) 110,000
(Al 110,000
o QaHME THIHXH 100,000,000 x80/100 = 80,000
(%) 40,000
(Al 40,000
862,560 1,087,660 A225,100102 2I2FCHEH AL H]
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3120) =M E MIE: (3122) 5l 2 2= AFAL RS MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o YU RIH| X (LEHEH)
742,560, 0002 x 14! = 742 560
() 371,280
(Al 371,280
o ZUZE QOIUS UMY I 2HAIY (SEE)
120,000,000 x 1Al = 120,000
() 24,000
(71) 72,000
(Al) 24,000
220 (= 0 = 0 21,240 ]
KR AFSS 517,780 2,114,189  A1,596,409 (2 0 Il 0 Al 496,540 ]
206
T2l 30,480 480 30,000 £At2 QHEAXAL AIZRY(01)
24,0002 x20A = 480
(W) 240
(Al) 240
o WHIIER AL HERY 30,000,000 x14!l = 30,000
307
0I2+0| & 60,000 60,000 0
60,000 60,000 0|08 OIXIEE2
o MIIFYERHEIIZ 0IXEH
2,000,000,0002x3/100 = 60,000
308
XX SHHE 14,400 13,000 1,400
o1&
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Z:(3000) ZRKLHI B+ (3100)5 44 2] B:(3120)E+ 4TS NIgE: (3122)GH 2 4 AL ALY HIAHI8: (220) KERI AL EREESEEE]
2 = S i)
of &b o o 2 ol =
B MHNE MY = of & ¥ = A
14,400 13,000 1,400(08 JIEIR 3
o SHOYSX(VHILUR) I 2X2 XS
1,200,000 x4021x30/ 100 14,400
401
NPT 217,000 1,543,859  A1,326,859
CH bl
217,000 1,534,724  ~1,317,724/01 Al&ZHI
9FX| Bl & & 2] 1 2,000,000 x5 10,000
HOIY - 017 +I1H2ll 270,00021x100E 27,000
OISHAIE 24K 100,000, 0002 x 14! 100,000
el AT EXUSA 80,000,00024x 14} 80,000
402
BI2HX =0l 195,400 325,400 130,000
!
195,400 325,400 ~130,000/01 QI RH2EE
HX32l ool =BX Y 24 5,000, 0002 5,000
HZ12 ool TSHYY B4 5,000, 0002 5,000
DO ZETH XA 30,000,000 30,000
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3120) =4 E MI8H: (3122) o 2 =&AL NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
o MEXIE 150,000,000 x70/100 = 105,000
o EJLA2l PHIAFS(012F) 500,000 x84E = 42,000
() 21,000
(Al 21,000
o NEEXNZ2S(01Y) 4,200 x4 ,0000x50/100 = 8,400
405
XHAFE S| 500 1,450 AN950
500 1,450 AQ50(01 RHAMY S Z 3 SH
o WA Pl 500,000 x1CH = 500
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
3130 =2 332,102 & 181,757 27,363 ]
CXEPIEr = 5,811,491 5,835,541 A24,050 = 68,000 I 0 Al 5,202,269 ]
3131 (= 107,794 < 84,507 1 27,363 ]
N2ze 4,021,974 4,142,336 A 120,362 = 64,492 | 0 Al 3,737,818 |
100 = 12,979 < 0 16,459 ]
2 AHOH| AF 2,954,996 2,899,522 55,474 = 4,242 D 0 Al 2,921,316 |
110 (= 12,979 = 0 o 5,634 ]
o1 2,392,578 2,344,397 48,181 (= 4,242 | 0 Al 2,369,723 |
101
o1 2Y| 2,392,578 2,344,397 48,181
1,329,778 1,335,834 AB,056(01 D=2
o 232(459)
- e 3,149,100 x3H x 128 x1.016 = 115,182
- XEAH 2,241,100 x37%x128x1.016 = 1,010,970
- 72 1,961,200 x1Hx12€x1.016 = 23,911
- J|s83 1,761,300 x3Hx122x1.016 = 64,422
- 01592 1,455,100 x 18 x128x1.016 = 17,741
o AN
- Hosg 1,232,226,0002x0.95/12 = 97,552
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&1 (3000)Z RN 2+:(3100) s 4 A I bl & (3130) SIS TE KIZ: (3131) M 222l HIAIE: (110) Q1248 =3 (o)
o = ST = R e im]
Of &b o AF = 9l =
.2 g M Mg =2 of & M = oA
348,611 343,938 4,673/02 ¢

o X224

- ANZe2esy
7,21021x38 2 x40Al 2x 128 x1.016 = 133,615

- AJ2lAEA AZA2R4Y
e, =%
7,21021x2Hx60AI 2tx 128 x1.016 = 10,549
FEE &21,01=, 3D
7,21021 x4 x50A1 2tx 128 x1.016 = 17,581

o FoMag

- JiE%d
B < Xt 30,00021x45%x0.78x 128 = 12,636
SUIE 20,0002 x45%x1.48x 128 = 15,984

- RESHIEESY
Zsta 47,7002 x45%x0.19x43] = 1,632
nsst 3856002/ x45&x0. 15x45] = 10,412

_82_



ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i = S == S i}
o & = At = 0 2
.28 M HIAIE = of & M| = oA
- HI2Lgorea
25 0| & 130,000 x27 Yx 128 = 42,120
20~2544 0| 8t 1100002 x5Yx 128 = 6,600
15~2014 0| 8t 80,0002 x4%x128 = 3,840
10~1542 0] e 60,0002x3%x 128 = 2,160
5~10\ D gt 50,0002 x6%x128 = 3,600
- W32y
53U
2,241,1008x29% x 122 x4.8/100x1.016 = 38,085
Js720<
1,761,3008 12 x 122 x4.8/100x1.016 = 1,031
- SRX2RLY(HX:FH)
30,0002/ x 19 x 122 = 360
- fE2esd
2= 40,0002x3%x128 = 1,440
=F 30,0008/ x19x128 = 360
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

2 = & 49 = | g im|
o & = At = 0 2
.2 HE HAE = of & o) = A
- elgRsd
3,149, 1002 x 12 x128x9/100x1.016 = 3,456
- S4uesd
IIELRL(XNED) 60,0002 x3x128 = 2,160
ISR (NSA)  50,0002x37Hx128 = 22,200
JlsLR4+E(72) 30,0002 x1x128 = 360
&Y (820181 20,0008x1Hx128 = 240
Hexedsg 40,0002 x2Ex 128 = 960
O (IIEA) 50,0002 x3x 128 = 1,800
2 (DIANZ) 30,0002 x6x128 = 2,160
oHaH2 (O1ARE) 20,0002 x3x128 = 720
SUE 22+¢ 70,0002 x152x128 = 12,600
70,200 71,760 ~1,560(03 H M AL
o HoHZ A 130,0002x45%x 128 = 70,200
70,080 71,520 A1,440/04 DS EH|
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
o 453 140,0008x3&x128 = 5,040
o 673 130,0008x38&x128 = 59,280
> 830l3t 120,008 x4 x128 = 5,760
123,223 126,022 A2,799|05 SEFIIH|
o YHEFIHY| 1,232,226,0008x1.2/12 = 123,223
205,371 210,087 A4,666|06 JHH Xl bl
o I X2 1,232,226,00081x2.0/12 = 205,371
65,035 35,007 30,028|07 ©1JH AfH|
o 2B A 1,232,226,00081x19/360 = 65,035
87.362 60,546 26,816/09 L 2olF e
o sl+el Uy
- J23 43,4002 x2Ex3002 = 26,040
- a0i3 1,085,0002x22x300% = 6.510
- YEFIH 1,085,0002!x2&Ex100% = 2,170
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

2 = & 49 = | g im|
off A o o 2 ol =

T2 NE AANE = o A W= oA
- DEEZH| 30,0002 x2&x128 = 720
- HAZ A 80,0008 x2x128 = 1,920
- =g 50,0008 x2&x128 = 1,200
- KX 40,2808 x2Hx202 = 1,612
- FR2d 40,2802 x2x522 = 4,190
- Ae2esd 8, 1408x2x22AI 2tx 128 = 4,298
- Fg= 130,0008x2% = 260
- orE s 35,0002 x2% = 70

o HAz2loey

- Jes 27.6302x12x3002 = 8,289
- 403 690,750 x 1 x300% = 2,073
- EEFIH 690,750 x1€x100% = 691
- DSEZH| 30,0002 x1&x128 = 360
- JiESg 50,0008 x12x128 = 600
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

2 = & 49 = | g im|
off A o o 2 ol =

T2 NE AANE = o A W= oA
- oxag 27.6302x1&8x202 = 553
- FR2d 27.6302x12x528 = 1,437
- HAUZ A 80,0008 x12x128 = 960
- NZe2esd 5,1808x12x22AI 2tx 128 = 1,368

o 5% Mg nelge

- Jes 38,6302x12x3002 = 11,589
- 403 965,750 x 1€ x300% = 2,898
- EEFIH 965,75021x 1€ x100% = 966
- DSEZH| 30,0002 x1&x128 = 360
- HAUZ A 80,0008 x1x12g = 960
- JiEy 50,0008 x12x128 = 600
- exiag 38.630@x12x152 = 580
- FR2d 38.630@x1&x522 = 2,009
- Ae2esd 7,2508x128x22AI 2Hx 128 = 1,914
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4,200 4,200 004 BARILRFXY|
o PA2Y YREXHI(H:18Y)
350,000 x 128 = 4,200
301
Ut A2 8,100 8,200 A100
8,100 8,200 A100/10 BAAIHI 2 &3
o MEXZ HIIE 4l 5,0008/x100&x23 = 1,000
o ANSAEOF AIBAY BIIDS A& SAH|
5,0002 x30Hx 102 = 1,500
o ANSAHOF SO NFRAF o
45,0002 x20% x2Y = 1,800
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o 4.294¢
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- B HE6 EZIXH B4
1,000,000%! x 14! = 1,000
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o DIAMASIADE HFES AlY
20,000,00024 x 171 & = 20,000
() 6,000
(Al 14,000
o FES A2 MACT 4 20,000,000 x10 A = 20,000
(%) 6,000
(Al 14,000
o DNEAYLEY HSTHHHAIY
10,000, 00024 x2J4 A = 20,000
(%) 6,000
(Al 14,000
o HIIYHIE SIAHES 5002 x3,0000 = 1,500
(%) 450
(Al 1,050
o AEEHDID E2AY 40,000,000 x 14! = 40,000
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o HAEAMIHHHA EsIt 4 3,000,000 x1HA = 3,000
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70,0002 x1,00024x70/100 49,000
QGR EX HIS Al
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a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
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o EYA 0ISA MY E3AY
300,000 x1007Hx70/100 = 21,000
o YSH Xl L& ALK MEAY
3,000,000 x3IH A x70/100 = 6,300
o A=EJ| H&E YWs1 M
3,000,000 x5% x70/100 = 10,500
o FEF # IBTH RFUAIEXNE
- 24943 140,000 x65m = 9,100
- DIgXZ 18,00094%x2,739m = 49,302
- 2T e LYE 90,0002x100E = 9,000
- EEEA 60,0002/ x280m = 16,800
- 24x A Xidret 4,620,000 x200 = 9,240
o RIIs A MACT T4
- EIfE & FZEhAl K (A D42138)
1,500, 0002 x 10hax80/ 100 = 12,000
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- ZEH(35) 230,000 x50hax70/100 = 8,050
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIMIE : (210) B R AFY EEMEEERCE]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A2
200,000 x50 = 10,000
(=) 5,000
(%) 1,500
(Al) 3,500
5,004 11,059 A6,055|03 Al&£0HH
o MEIE TAlE= =A 1,389,935,0009x0.36/100 = 5,004
220
KA AL 2,295,117 2,629,982 334,865
206
IR 100, 128 109,223 N9,095|0 JtR4 U =X ZEL22 HillE LHE 2HP2Y
- A=A 4,62024%x3008x35 = 4,158
- &ZAH 7,35024%x4008x35 = 8,820
o JI2% Y =XAE S22 2
- 22 == (A2 12,5002 x300% = 3,750
- Z2TIHE XF=2(AH2) 21,5002 x300% = 6,450
- RATN(=FA, MO E)
15,0002 x5Z x 100H = 7,500
- B2H, L=H 27,0002 x100E = 2,700
o JIZ22 L =XAIEES MISEZIHHAE HIZ 2
7,000 x400 = 2,800
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ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3300)2EXREZ L] & :(3310) At XHRIIH ME: (3B =sXHA MIAIE: (220) REMIAFS 2[R EH]
o = A o4 o m
ol o o i - A = 5 =
B A HIEHAIE o o A o = oA
o AHIDI =38 +MAS 79
2,00020x1,0002x2% - 4,000
o CATH ATIE BUS 9
2,3002x15, 0002 - 34,500
o S2/2(0tM3) T 2,0002Ix5,0002 = 10,000
o TAQA BUXM EX 7 15,0002x750 £ = 1,250
o2 ATIE HIE 7Y 7,00020X600%E = 4,200
307
012H0] & 99,000 181,500 A82,500
99,000 81,500 A82,50005 BI2tgIEta
o AR BMAM(BEAZH, HEY)
33021300, 0002 - 99,000
401
AEH s 2,073,489 2,317,400  A243,920
cH|
2,042,768 2,310,200 A267.44101 A&
o HES(OISHUOITIE~J0IE) I AT
400, 0002 x2002 - 80,000
o MEE(JOIESA-TIIUC) 24 A
500, 0002 B0 - 40,000
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3311)=XI8H NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

o = S = im)
Of &b R Ab = ol =
.2 g A MAE = Ol &b s A &
o JI24 BA(AUHLH) 400,000&x1002 = 40,000
o JIZ ZelAtY
- HAIC 24 MY 16,000%/x1,8752 = 30,000
- AKX 2+ HF 16,0002 x5,625= = 90,000
o ZZEA EEGSI(LESAIR L)
- A& 150,000,000% x4.08/100 = 6,120
- A&l 150,000,000&x 102 = 150,000
o Tl Sa=3t 50,000,000&x14 = 50,000
o gz XH(EE - SHES, ZSUHE)
- AAIEY 300,000,000%x3.73/100 = 11,190
- A&l 288,810,000&x14l = 288,810
o SRM+SE HOAHC 2L (DAE=S)
- A& 600,000,000%x2.99/100 = 17,940
- A&l 600,000,000&x14! = 600,000
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Z:(3000) ZHMIIHEHI  2:(3300)=EXNJEEINLH &:(3310) A RHRHEY Mg (3311) s XIH NIAIEE: (220) REHI A [2E][EeR: ]

=

I' = pS| € ml
— o & o & £ ]
SN AAE = of &k VAN

r
in
=

P

=}

i
12
0l

o QEANAY T2 FH|A2 =8t
50,000& x600 M = 30,000

0z
P
on

o Stl%E XMA B(IGH- U Y= O
10,

000, 000 & x4 4 A = 40,000

o AIJHAI O3t ZAM 100,000,000&x14) = 100,000

a
=

o JtZ Hol Al

Off
0

- HSUR SHgd =2=AHOE0t0IN)

20,000,000& x14] = 20,000
- OIZCIOFAICH SAX S =2t AHOE0H010)
10,000,000& x 14| = 10,000
- HUSR AGHS(LUER) SHAZ(SILIA0E)

10,000,000 x 14 = 10,000

- HUeldEH 14624x42 ,2402x13] = 6,168
- MSEe ¥FH(ZUR 2 38)

146x87,3352x13] = 12,751
- =X 22 FH(EER)

146 x133,8422 %13 = 19,541
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3311)=XI8H NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

ot = d 4d £ | Il
o & = At = 0 2
I o8NS MNIAIE = o & | = A
- SHF(Bts 2 55) 14621x39,4482x13] = 5,760
o =XAE gR2e
-z 2099/x203,249m x 13| = 42,480
- M=z 7852Ix50,812m x 13| = 39,888
- gaEeA 20091x230,0002 = 46,000
o 242 NISZSY, ZLXH(MOIS ALY ZAX)
40,000,0002 x 14! = 40,000
o 0HE QUOIME ¥ AZAXH
60,000,000 x 14! = 60,000
o OIxSstm 9 MHZ JHA
- AAIAHY 150,000,0002x4.08/100 = 6,120
- Al&H] 150,000,0002/x 14! = 150,000
24,480 0 24,480(02 22t
o ERFA2E DARS 24,480,0008Ix14l = 24,480
6,241 7,200 A959/03 Al&2CHY

- 207 -




X (3000)ZHINZHl  B:(3300)RE KR EE WL B (3310) AR TR N MIE: (3311) S KB HIHI £ (220) TR AR EONCEEE)
2 - F I B m
ol o o i - A = 5 =
DB E B HAE o o A M| = oA 2
o =XAIE FAAY AADHY
1,733,600, 0002 x0. 36/ 100 - 6,241
408
RXI SIS 20,000 20,000 0
X=0lA
20,000 20,000 002 2712 S Ol CHEHCH & ALRS
o BEAD EH =3AIY 10,000,0000x 14! = 10,000
o HRBTO =W =AY 10,000,0002x 14! = 10,000
405
Xt &HE S| 2,500 1,850 650
2,500 1,850 65001 KHAtU 2 E 5 St
o ZFMAWT2 I PYA(EST)  2,500,0008x1H = 2,500
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe MIE: (3312) At 22| AL e RIAIE: (110) 01 24 ] EEMEEERCE]
ot = "SI mi
ol o o i - A = 5 =
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l A oH =z A 2
3312 (=2 1,860,544 & 848,050 1 0]
A2l 22| A 6,389, 140 5,585,288 803,852 [E=3 1,028,859 J| 0 Al 2,651,687 ]
100 (= 17,478 & 3,778 1 0]
A0 A 236, 142 133,816 102,326 [z 0 Dl 0 Al 214,886 |
110 [= 17,478 & 3,778 1 0]
ol 24d| 64,067 48,806 15,261 (2 0 Il 0 Al 42 811 ]
101
o1 24| 64,067 48,806 15,261
64,067 48,806 15,261/10 LAIAFSOIE2 2
o ML F 22242 R
48,91024x3HE x 100 14,673
o AEIIERL AE2E| o8
48,9102 x2 x 100 9,782
o NS0t AEfZAL 01822 48,910x140Y = 6,848
o 4lBE JpRu2 31,303,0009%x8.74% = 2,736
o MBIHGIE OE XA
- oge 11,428,0002x1 = 11,428
(2) 5,157
(%) 2,194
(Al) 4,077
- 4B E JpRe2 11,428,000 x8. 74% 999
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3312) M 2tel ALY MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

Ot = P I H ml
O & = At = J| =
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l  AF oM = A 2
o ZRARIJIRI| RALS
- o=l 16,186,0002x1 = 16, 186
(2) 12,321
(%) 1,584
(Al 2,281
- ANRE J|juRu2 16,186,00024x8.74% = 1,415
120
A AR A 172,075 85,010 87,065
201
ST L] 100,575 63,510 37,065
80,575 63,510 17,065(01 LB 9|
o 1.t Y]
— APRIBRIANY JIEIS2H|(AIRIQISH, SEIM S)
8,000,000 = 8,000
- (ENE 222 M=
IS, 3,5002x4,0000 = 14,000
2= 5002 x1,0000H = 500
PSi=s 402x50,00004 = 2,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXNAEE (3310) &H2 X+ N HIE:(3312) A & 22| At HIAIE: (120) 3 A X Z | [ &)
2 < | bl I} ]
A % ol %
B 2B HE HAE ¥ |z A

MEXS NHE BUE ANEBE

10,0002 x1CHx 122 1,200
SFI| B0F U MBI +42

20,0002 x20H 400
43| OFMSES IHYNE B2 It

50,0002 x 182 2,700
2g4g

oAl SASIH SAN0AS EAHLY

70,0002 X7 Hx28l 980
MRS XAELE, MHlE S)FAY BMLY

70,00021 X9 x4l 2,520
Il

NEE N =PV 5,0002x2000H 1,000
METISHE 110,0002 X80 8,800
MNYSHAYT oY BRI 2=

130,0002 X3 x13] 390
=L

MRITHGH HIAZ SR BA 5,000 x82x30 1,200
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ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3300)2EXREZ L] & :(3310) At XHRIIH MIgh: (3312) At 22| AFY HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ Ed]
o = A o4 o m
ol o o i - A = 5 =
B A HIEHAIE o o AN M| = oA 2
- pEessEm exBel ZH a4y
200, 0002 x3CHx23] - 1,200
20,000 0 20,000/02 8 AF2 & H|
o AE 1005 JlE A 2]
20,000, 00021 x 14! - 20,000
301
olBe A 51,500 1,500 50,000
51,500 1,500 50,000/ 12 JIEfE A
o AELM HHT A TAD 300,0008x521 = 1,500
o OFMZEA X2 WAEAD  50,000,0008x14 = 50,000
307
012H0] & 20,000 20,000 0
20,000 20,000 004 QI8 A =
o =m D24 =7 10,000,002 %141 = 10,000
o J=alue =X 10,000,008 K141 = 10,000
200 (= 1,843,066 & 844,272 1 0]
AL 0l &F 6,152,998 5,451,472 701,526  [2  1.008.859 Ol 0 Al 2,436,801 |
210 (2 1,843,066 & 844,272 1 0]
SR ALY 5,754,678 1,779,322 3,975,356  [2  1.028.859 Ol 0 Al 2,088,481 |
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N MIgH: (3312) At e At NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

2 = ¥ o9 = | oy m
ol o o | - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
201
B2 A Y| 803,000 603,000 200,000
803,000 603,000 200,000|01 L2 Y|
o 5.1/2Y|
- MEUA 22E= 200,000 x10& = 2,000
(=) 600
() 499
(Al 901
o 6.3 H|
- (MEXF ZAH 5,00084x2008 = 1,000
(=) 300
(%) 210
(Al 490
o 6.UXE
- )| A= 800,000,000 x14l = 800,000
(%) 80,000
(Al) 720,000
202
o H 1,000 18,000 A17,000
1,000 2,000 A1,000[01 2LH0IH|
o MEXF EEH| 20,0002 x50 = 1,000
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe MIE: (3312) At 22| AL e HIMIE: (210) B E AN G & ]
ut = S = m
— of &b 1l - &t = J| =
& 2 E HE MM = o A | = oA oz - = -
(=) 300
(%) 210
(Al 490
307
0I2H0| A 4,600 5,500 2900
4,600 5,500 A900(02 DI A =X
o MEXF2AAH 4,600,000 x1MA = 4,600
(=) 2,300
(Al 2,300
401
NE=LE =] 4,880,706 874,129 4,006,577
CH
4,863,201 871,536 3,991,665|01 Al&d]
o H|&HA It E AR XA
- AAIE A 600,000,00084x2.99/100 = 17,940
- A&t 582,060,000 x14l = 582,060
(%) 90,000
() 420,000
(Al) 72,060
o EAS[0} AMENY
- J|2 L AAAA 62,720,000 x 14l = 62,720
() 62,720
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X:(3000)FMINLHl 2 (3300)2EX 5F:(3310) AFRI RHRI DN & MIBH: (3312) AHRI 22| ALY MIMIEE: (210) 2 ALY NEE RS
B OH L:_ H' 'L_JL
- - oH At = J| e
2t 8H NS MIAIE =2 o = A

Al H] 132,681,000 14! = 132,681
() 21,421
() 89,839
(Al 21,421
o JIEEHE JEINY 537,800,000 x1Aal = 537,800
() 80,250
() 377,300
(Al) 80,250

o MEH=XAH JI=2 L AAAHY
158,000, 0002 x 14! = 158,000
(%) 23,700
() 79,000
(Al) 55,300
o AtEDIEBRXA 3,372,000,000&x14l = 3,372,000
(=) 1,800,400
(%) 540,120
(Al 1,031,480

17,505 2,593 14,912|03 Al& 204
o HIEHA HHEA2IXA

600,000,000 x0.63/100 = 3,780
o AFEINYAIS 733,201,00094%0.63/100 = 4,620
o Al |E2AX A 3,372,000,0009%x0.27/100 = 9,105
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ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3300)2EXREZ L] & :(3310) At XHRIIH KISt (3312) A& 22| AL NIAISE: (210) B R AFS (2] [ HH]
o = A o4 o m
ol o o i - A = 5 =
B A HIEHAIE o o AN M| = oA 2
402
01 24X =0 65,372 147,503 A82, 131
&
38,880 124,069 A85,189 01 Q12T =S %
o 20la13I| 3,240, 0002 x20nax60/100 = 38,880
(2) 25,920
(=) 3,888
(AL 9.072
26,492 23,434 3,058/02 ©12HCH 8 AFRI ]
o MYUBYNE T 10,18981x2,600ha = 26,492
(2) 13,246
(=) 3.974
(AL 9.272
220
T ALY 398,320 3,672,150 3,273,830
206
T 10,300 5,000 5,300 o MBS SXZ2 IR
e IIEIRNpS 1,000,0002x32 = 3,000
- 0le =sHE 6,0002Ix100% = 600
- MSZNE L2 7.0002x100% = 700
- XEee BT 3E 10,0002 100X = 1,000
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ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3300)2EXREZ L] & :(3310) At XHRIIH MIgh: (3312) At 22| AFY MIAIE: (220) REMIAFS 2[R EH]
o = A o4 o m
ol o o i - A = 5 =
B A HIEHAIE o o A o = oA
o AEIIERE Z=2I1E A& 1,000,0002x52 = 5,000
401
A2 s 382,520 3,653,550 3,271,080
ol
380,000 3,647,250 3,267,250 01 Al&H]
o CoA ADB AR B
— AAIE 200,000,0002/x4.08/100 = 8,160
L ONEE(MERAWY, BIALE, HEAL, T2)
191,840, 0002 x 14! - 191,840
o saz Hy| 150,000,0002/x 14l = 50,000
o EBA(LHA) HHZL 10,000,0008x33 = 30,000
2,520 6,300 A3,780(03 AlZ =04
o MBI, 2HAY ALSOH
200,000, 00021x0. 72/ 100 1,440
o SMZEH AL
150,000, 00021x0.72/100 1,080
405
e 5,500 13,600 A8,100
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2:(3300)=2E X EEILH| & (3320) Xl 4=TH 22l MIEH: (3321) X =L THOHCH R ALY MIAIEE: (120) B & F I (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
3320 (= 0 = 679,700 1 0]
eI IE T 1,405,460 2,775,429 A 1,369,969 = 300,000 D 0 Al 425,760 ]
3321 (= 0 = 679,700 1 0]
X2 THOH CH 24 AF: 1,405,460 2,775,429 A 1,369,969 = 300,000 7| 0 Al 425,760 ]
100
2 AHOH| AF 31,385 22,529 8,856
120
A A A 31,385 22,529 8,856
201
Lt oy 31,385 22,529 8,856
31,385 22,529 8,856/01 LB Y|
o 1.YBtA2Y|
- NOHUSsEE EZHE Y M
10,0002 x200 5 = 2,000
- TG EAL L 2RHESEY KEM S0
5,000 x200 = 1,000
- TG f8Y 2DH=QH =282 R0I(5X)
5,0002 X500 = 2,500
- AERER XEAH S0 10,0002x2008 = 2,000
o 3.ZZR2LHA
N EEREEE 1,000,00024x14 = 1,000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2t:(3300)=EXNJEEINLH & (3320) XI==TH Lt 22 MIEH: (3321) X =L THOHCH R ALY MIAIEE: (120) B & F I (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
~ THOHOHE ME3|M UL
30,0002 x55] Al x 12 = 1,800
- THAOI® 23 NESSHFE N2
25,2002 x23| Al x 122 = 605
- 0l -ZEE 22X - SHUMI Al
2221x3,000% x203] = 1,320
- AFG AIZR2 50,0002 x6Hx128 = 3,600
- ZASHIAIR PDA AFR2 2 OO0IH AIR2
70,0002 x7hx 122 = 5,880
o 4,294
- THOHAE DUHSY DS B
70,0002 X7 x23] = 980
o 6.2l
- THOHCHZ HIAZ22X 24!
5,0002 x6Zx 1503 = 4,500
o 9. AI&ZHIS XY
- T ISRl 0|® AX
bS] 1,200,0002x100 = 1,200
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XF:(3000) B MONLHl 2+ (3300)2EXA SN & :(3320) X 2 TH 22| MIBH: (3321) I 2L THGHCHZH ALY HIAIEE: (120) 2 AR A | EEMEEERCE]
ot = PSR R mi
ol o o i - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
222 MH 1,500,000 x1CH = 1,500
ArssSHEBAAEL 1,500,000 x1CH = 1,500
200 [= 0 = 679,700 1 0]
AHSS Ol AF 1,124,075 2,492,900 21,368,825 (2 300,000 2l 0 Al 144,375 ]
210 [= 0 = 679,700 . 0]
BXALY 1,124,075 1,778,000 653,925 (2 300,000 2l 0 Al 144,375 |
201
B2 A Y| 19,000 19,000 0
19,000 19,000 001 LBt
o 9. A& ZEHISXH
- U HBAAH xR
19,000, 0002 x 14! = 19,000
() 5,700
(Al 13,300
401
NE=LE =] 500,075 1,759,000| A1,258,925
CHH
498,169 1,751,180|  A1,253,011|01 Al&H]
o MPREAMA HHHASK M ZA
- ALAI& A 9,228,000,0002/x2.53/100 = 233,469
(%) 93,369
() 140,100
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2:(3300)=2E X EEILH| & (3320) Xl 4=TH 22l MIEH: (3321) X =L THOHCH R4 ALY MIAIEE: (210) E R ALY [2E][EeR: ]

o = S R im)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- A&t 264,700,000&x14 = 264,700
(%) 36,631
() 159,900
(Al 68,169
1,906 7,820 A5,914]03 Al&2HYI
o MPREAA HHASK NS Z A
264,700,000 x0.72/100 = 1,906
402
0IZHRH=0| 605,000 0 605,000
bS]
605,000 0 605,000|01 QIZ2IXt=2E =X
o JIEY F=HEHAY
=M se YWsaD HEY
605,000, 000 x 14! = 605,000
() 544,000
(Al 61,000
400
olHIHIS 250,000 260,000 A 10,000
420
JIEt 250,000 260,000 A 10,000
701
JIEFSI HI & 250,000 260,000 A10,000| e XAt EY3H HE2 250,000,000 = 250,000
=

- 224 -




X (3000)ZHINZH 2:(3300)RE KR HE S| B (3330)H & 22 Mg (333 Ha E R KA (110) 01218 EONCEEE)
2 - F I B m
ol o o i - A = 5 =
DB E B HAE o o A M| = oA 2
3330 = 120,000 & 550,000 1 0]
EVEY 38,065,835 55,160,250 A 16,194,415 & 0 Il 0 Al 38,295,835 ]
3331
BV 1,087,420 1,093,848 A6,428
100
24 A0l 4t 1,059,420 1,089,168 £29.748
110
01 24| 930,337 959,710 A29,373
101
01 24| 930,337 959,710 £29.373
10,920 4,040 A3,120(03 oy Al
o HAAE 130,00020x72x 128 = 10,920
10,080 2,960 A2.880|04 DEEXH]
o HAAEW 120,00020x7%x 128 = 10,080
14,767 8,807 A4,040/05 D= 14|
o HAAE 147,663,00021x1.2/12 = 14,767
24,611 31,345 A6,734/06 1A X 2]
o HAAW 147,663,00021%2.0/12 = 24 611
7,794 5,205 2,560/07 01712 At
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Z:(3000)ZAINLH  2+:(3300) REXSSE L] &:(3330) A& 22 Higt: (3331) A 8 HIAIEE: (110) 0121 H] H9l & 2 |
1t = o o o "SI E == ] Il N = ) ~
I s ME L AIAIE = o & | = A
o HAFE 147,663,00024x19/360 = 7.7%
206,987 260,844 A53,857(08 JIEIR &4
o Moz
=22 1,730,200 x7Ex128x1.016 = 147,663
oLy 147,663,0002x0.95/12 = 11,690
=LY
HH < Xt 30,0002 x7%x128 = 2,520
CLpIES 20,0002 x14Ex 128 = 3,360
KHABHH| BERag
I 47, 7002 x2Hx43] = 382
=3P 385,600 x12x43] = 1,543
HMoLG Jpar2
20~252 0] Bt 110,000 x3Hx 128 = 3,960
10~15 0] 8 60,0002 x28x128 = 1,440
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Z:(3000)ZRIONEH  2r:(3300) BEX SENLH B:(3330) A& 22 Higt: (3331) A 8 HIAIE: (110) Q121 b 9 HE]
1t = o o o "SI E == ] Il N = ) ~
I s ME L AIAIE = o & | = A
5~10= 0] ©F 50,0002/ x1¥x128 = 600
- xZN2PLY
NFIE=T=RN =
6, 13221 X7 x28 A1 2+ x 122X 1.016 14,654
- BYoRSg
46,1932 7S x 1162 x1/2x1.016 19,055
SN2 (XF) 10,0002 x1Hx 12 120
650,072 616,489 33,583|09 Y02
o T2424¢
o=z 38,6302 x2%x3002 = 23,178
= 965,750 x2Hx300% = 5,795
X S| 965,750 x2Hx100% = 1,932
DEL x| 30,0002 x22 x 122 720
=Ly 50,0002 x2H x 122 1,200
O Xp gt 38,6302 x2Hx20L 1,546
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 MIgH:(3331)HE8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

2 = & 49 = | g im|
off A o o 2 ol =

T2 NE AANE = o A W= oA
- FR2d 38,6302 x22x522 = 4,018
- Ae2esd 7,2508x2x22A 2Hx 128 = 3,828
- HAUZ A 80,0008 x2&x128 = 1,920
- o=yl 1300002 x22x25] = 520

o HEZALES ot

- Jes 39,9802 x24%x3652 = 350,225
- 403 1,216,060 x242x300% = 87,557
- EEFIH| 1,216,0802x24Zx100% = 29,186
- DSEZH| 30,0008x24%x 128 = 8,640
- =g 50,0008x24%x 128 = 14,400
- X 39,9802 x242x20Y = 19,191
- FR2¢ 39,9802 x24 x5 = 49,896
- HAZ A 80,0008x24%Ex 128 = 23,040
- oRtERsd 50,0008 x24%x 122 = 14,400
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Z:(3000)BMIOHEHl  2:(3300)=EAHAEZIL| &:(3330)2H & 242 MIgH:(3331)HE8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

o = ST = R e im]
O & = &t = Il =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
- TAMWNE OH(EZF)
20,0002 x24 2 x 123 = 5,760
- 1= 130,000 x24x13] = 3,120
5,106 0 5,106/10 L AlALStoI2 Q!
o ZRMA HelBH L AETAIEA Q12
31,300 x 12 x150 = 4,695
o AUEE IR 4,695,00094%8.74% = 411
120
AR A 129,083 129,458 A375
201
B2 A Y| 44,758 46,028 A1,270
44,758 46,028 A1,270(01 LBt
o 1.t Y]
- B2A29 At 3,605,0008 = 3,605
- ALMHEALR J|EIE2H| 3,500,0008 = 3,500
- ASANTEI =42 (NE ME2X A5 =4 EX)
100,000 x50H = 5,000
- E2HEMT RO 40,0002 x608x13] = 2,400
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= (3000) ZRIOHEHl 2 (3300)2EXASEIRLH| 5 (3330)HA 2L HIBH: (3331) AL A HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
o 7.94%2
- LEACE HOIXY AXE 200,000 %63 = 1,200
o 8.¢izH
- BHCHY2 DA HEAZ
99121952 x 15A1 2kx1.0 4 X6 2 = 8,474
o 9. AE=HIS X
- HCAY2 A AIES X
200,000 x61 A = 1,200
202
01 Hl 50,715 46,880 3,835
35,595 30,680 4,915/01 2404
o FQAREXR Y 20,0002 x18%x52Ux 128 = 21,600
o AEYUD =XNY| 45,0002 x4 x42 %83 = 5,760
o AZUD XY 45,0002x3Ex52 %55 = 3,375
o EFD|ZAIY A=A 0|
45,0002 x3% x32Ux123] = 4,860
15,120 16,200 A1,08002 & H0iH

- 231 -




]

gk

[t

q]

__.Ao
H

-
2

:(3000) & MoKl

e

() o (@) (e) () o
Al (@) (@) (@) Al o
A < < N «© N
6 [ap) m <t o6} <t
Il I Il Il
ol or) o oM ofl
[aN] o () [aN} [aN]
— o &) - -
< (@] (@) > >
80 s S 30 30
N~ () (@] N~ N
_ > () O > >
~ o) o) o oF) o1
(e} — o o
() o o
= < <
(@) [Te) (@]
® = ©
K0 =
U =)
= 4 0 ol K 0
K al ot ol W
KF < [l =
o- = m| = ol
ok a0 30 o arlo W=
oD < S <F
30 30 bl < w OF &
0 OH G 3 0, 81 RO
1l el Ity @ ou| RO o
~ 0~ H R Ur o ®o
= 0 0 S 0 3 0
(e} (@) o (@) o
(V] [oN] (@)
E ~ 0 ~
[ap] [aN] —
< < <
-
S 8 S S = S S
W & > 3 Y] N~ ™ S
= = < < | = o
)
pd
(@) (@) (e} (@) o () (@)
() (e) (e} o Al Al o
- < S S < S © <
° ~ ™ =) < ™ © <
<
=
Ee)
Q)
KK
b o OF
& ol
00
=
=
00
=
=R

o

-
s

o

PN

- 232 -




Z+:(3000) 2 KW 2 1(3300)2EXABE HIBH: (3331) AL A HIKIBE: (120) Z A S 2 Y] M EE R
n H ml
N = Il x
o8 NI MAIE = = AU
301
Bt A 2 780
0109 RoRRaABAZ
o Bo2LQQ
- =2 65,0002 x 1 x 122 780
- =AY 4,000 x1Hx222Ux 122 1,056
- D= 1,800 %1% x22Ux 12 476
S
ag= 130,0002 x 1% x23] 260
(=B 5,000 %1% 5
QrH 3,000 %1% 3
- O sxsy 15,0002 x 1% x2 L 30
78010 SAIAIHI S A2
o HTAY2 oYY 0232
30,0002 x24 % x 13 720
o T2422 023 A 30,0002 x2%H x13] 60
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X (3000)ZHINZH 2:(3300)RE KR HE S| B (3330)H & 22 Mg (333 Ha E R HIHI £ (220) TR AR EONCEEE)
2 - F I B m
ol o o i - A = 5 =
DB E B HAE o o A M| = oA 2
200
A 0l 4 28,000 4,680 23,320
220
T ALY 28,000 4,680 23,320
401
AEH s 4,000 0 4,000
CH|
4,000 0 4.000/01 AlZH]
o HEHUS x4 TAAM 2g3
800, 0002 X571 A - 4,000
408
RXI SIS 24,000 0 24,000
X=0lA
24,000 0 24,0000 21 2HS OICHEHCHE AR b
o HTAES HAAL 3,000,002 x84 = 24,000
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Sofl TAIHEE

500,000,000& x 14

o A2 SAIAHE
500,000,000& x 14

Y

PNy
=}

]

S AIE A BI

A28l

(£1-98)

E~GtARZE S2 (Al

- & (L=0.51km,B=20m)

I

,000,000&x3.73/100

288,810,000& x 14
(=)
(Al

H

- L& (L=0.4km,B=8m)

+:(3000) 2 HIJH2HH (3300) bel B D] 8t (3330) 21 A e HIB: (3332) XIS OFT 2 ALY MIAIEE: (210) 2 E ALY =GR
= S-S m
Of &b o4 i - A p) ES
. =2 &b oA = A 2
(= 0 550,000 1 0]
33,943,410 50,738,077 A 16,794,667 (2 0 0 Al 33,393,410 ]
(=2 0 550,000 1 0]
33,743,410 50,338,077 A 16,594,667 (2 0 0 Al 33,193,410 ]
(= 0 550,000 1 0]
1,906,840 4,807,155 2,900,315 = 0 0 Al 1,356,840 ]
401
AEHYE 1,906,840 3,807,155 A 1,900,315
ChYl
1,900,000 3,800,000 1,900,000 Al &I

500,000

50,000

450,000

C2(&1-12) & - ZZ(EXNS4 7,835m)

500,000
250,000
250,000

11,190

288,810
50,000
238,810
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XF:(3000) B MONLHl 2 (3300)2EXA S| & :(3330) 2L 242 ME:(3332)NIABIOHZ 2 ALY HIAIE: (210) 2= ALY [= RSN
! = PSR R e H mi
of &b o | - A = Sl %
X B NIEH MAIE = o A % | = oA 2 . -
o &2l SAIE2I2F S 2(AE9) = - I A(L=0.4km,B=8m)
- ALAIE A 200,000,00024x4.08/100 = 8,160
- Al&H] 191,840,000 x14l = 191,840
(%) 50,000
(Al 141,840
o St HERS2 T2(AIE1) & - ZE(L=0.2km,B=8m)
- ALAI& A 200,000,00024x4.08/100 = 8,160
- A&t 191,840,000 x14l = 191,840
(%) 80,000
(Al 111,840
o MAE~EHA2E T2 (AIE2) B - LA (L=300m,B=8m)
- ALAI& A 200,000,000&4x4.08/100 = 8,160
- A&t 191,840,000 x14l = 191,840
(%) 70,000
(Al 121,840
6,840 7,155 A315/03 Al& LY
o KSBOT2AIY Al&2UY
1,900,000,0002/x0.36/100 = 6,840
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=] ]

Z:(3000)BMIOHEHl  2:(3300)=EAHAEZIL| &:(3330)2H & 242 Mg (3332)XIHBI 2 ALY AIAIE: (220) RERIAHY [
o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
220
XHHI ALY 31,836,570 45,530,922 13,694,352
401
INETEIETES 31,836,570 45,530,922 A 13,694,352
]
31,100,000  44,544,950| ~13,444,950|01 Al&H]
o OIS~DHE22F A (L=1.9%n, B=35m)
2,000,000,0002 x 14! = 2,000,000
o SHHYR~01S2 T2IHA (L=1.3kn, B=35m)
6.000,000,0002 x 14} = 6,000,000
(2l & )
of &b o
Al
Al ey
7.000,000 6.000,000 1,000,000
o HH~ZaH2 SRINE(L=4.8km, B=20m)
4,000,000,0002 x 14! = 4,000,000
o HATC-HEAT2(012-30) & (L=2.5km, B=30m)
1,500,000,0002 x 14! = 1,500,000
o HEYS 23154 (Z2-3) W& (L=1.7kn, B=30~40m)
4,200,000,0002x 14! = 4,200,000
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X:(3000) 2 MIONZH 2 (3300)2EXNIBEINLH| &:(3330) AL 2l HIBH: (3332) KIS BIOHE 2 AFR]  MIAIB: (220) KAl AFES CENEERE)
Ot = P I H ml
of &b o AF = 9l =
& 2.8t HIE MAIE =2 of A M| = A 2

AUAUHGE 2 (2-17) M A (L=2.4km, B=30m)

1,700,000, 0002 x 1Al = 1,700,000
TEHCHR S AIHEZ2(H2-30) 4 (L=2. 1km, B=30M)

1,000,000, 0002 x 1Al = 1,000,000
SAMUHT 2 (H2-23) A (HAR~SE =22 (L=4.4km, B=30m)

3,000,000,000 x 14! = 3,000,000
OIALAS ME2XEA 1,500,000,0002x14l = 1,500,000

HAUHD HHIZAH(Z3-4)(L=0.41km, B=37m)

2,500,000,0002! x 14! = 2,500,000
TEACR SAHEC2(F1-40) M4 (L=0.35km,B=20m)

800,000, 000 x 14! = 800,000
PEL TAHECZZ2(Z1-103) & . ZA(L=0.4km, B=20m)

800,000, 000 x 14! = 800,000
HalE CTAHECZ2(=1-18) & LA (S2IHA L=1.0km)

500,000, 0002 x 14! = 500,000
s TAHEEZ(E1-56) & . ZZ(L=0.35km, B=20m)

200,000, 0002 x 14! = 200,000
S SAIHEZ2(Z1-123) HA(EXSA 1,5008)

200,000, 0002 x 14! = 200,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 Mg (3332)XIHBI 2 ALY AIAIE: (220) RERIAHY (=3[ dE]

i = S == S i}
o & = At = 0 2
.28 M HIAIE = of & M| = oA
o E6i WE~Y22t T2(AE5) = TH(L=0.2kn, B=20m)
1,200,000,00084x 14! = 1,200,000
700,000 900,000 A200,00002 22l
o CIUiW JHHSAL HHAAZ S|
300,000, 0002 x 14! = 300,000
o SHYH-0IS2 TRIHE FemAAL 2AY|
300,000, 0002 x 14! = 300,000
o HUBCUHD T2 1IhA BEAll 29|
100,000, 0002 x 14! = 100,000
36,570 85,972 A49,402|03 Al& =4I
o XNASAT2AS (KAL) Al& 20|
15,900,000, 0008 x0.23/100 = 36,570
400
olbIHIS 200,000 400,000 200,000
420
JIE} 200,000 400,000 200,000
305
HHASS 200,000 400,000 A200,000 @ AISHEESX PLSS(FLR)HAS A IS
200,000, 0002 x 14! = 200,000
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XF:(3000) B MONLHl 2 (3300)2EXA S| & :(3330) 2L 242 M3 (3333) S22 2eIArY  HIAIE: (120) A =AY EENECESED
ok = %S IS IR == e im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
3333 [=2 120,000 & 0 0]
S22 22 ALY 3,935,005 3,328,325 606,680 (2 0 Jl 0 Al 3,815,005 ]
100
A0 A 2,600 2,600 0
120
AR A 2,600 2,600 0
201
UBr2 A Y| 2,600 2,600 0
2,600 2,600 0/01 LBt
o 6.2
- T2 9IRS 22| OI2A22X =AM
5,000 x4 x 132 x 103 = 2,600
200 [=2 120,000 & 0 0]
AHSS Ol AF 3,932,405 3,325,725 606,680 E=3 0 Il 0 Al 3,812,405 ]
210 [=2 120,000 &= 0 0]
BXALY 240,000 0 240,000 [2 0 Jl 0 Al 120,000 ]
401
NE=LE =] 240,000 0 240,000
CHH|
240,000 0 240,000(01 Al&H]
o QAIH~ZAD SA2e0 AXI(L=1.2km)
200,000 x1,200m = 240,000
(2) 120,000
(Al) 120,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 Mg (333) 2R X ZelASE  MAIE: (220) XEHIAHS (=3[ dE]

o = S R im)
ol & o Ab = ol =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
220
KA AL 3,692,405 3,325,725 366,680
401
AlAH L 3,092,405 3,325,725 A233,320
(=]
3,089,040 3,320,874 A231,834/01 Al&H|
o HABC TRAIE2 B2 AHL=6.4km)
2,000,000,000 x 14! = 2,000,000
o TRAA L meF KAUSS 300,000,000 x 14l = 300,000
o TREXE Al L HHIBAHB0IHA)
100,000, 000 x 14! = 100,000

o dUHZ(UHohd G~ APH ) ZH I II(L=0.5km, A=77a)

80,000,000& x 14 = 80,000
o WEAHLE FAEL 30,000,000& x1&1 = 30,000

o ZAOEE=H(E&XY)
- AAIEAL 150,000,000&x3.36/100 = 5,040
- A&l 150,000,000&x 102~ = 150,000
o SNRSH OF2HEY HAXSAH240 1)
100,000, 000& x 14] = 100,000
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Z:(3000)2HIONLHl  2+:(3300)2EXEZINLY| 8H:(3330)H& 22 ME: (3333) T2 R Z2IAFY MM : (220) RERIAHE 2] [¢9FA]
n; = S I Im)
of Ao ul - A = I =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
o AT 784 JIZE AXZA(EtSH~R22])(L=2.2km)
3,500,000 x44S = 154,000
o AEIMA(REAIHEI~HS D) EEHHML2I|(L=0.6km)
120,000, 000 x 14! = 120,000
o TZAAEZE RAES AAIEHH
50,000, 0002 x 1Al = 50,000
3,365 4,851 A 1,486(03 Al&2HYI
o T2 ARIAIY 534,000,0002%0.63/100 = 3,365
403
XSS 600,000 0 600,000
XH=0| &
600,000 0 600,000(02 2| 2+SO0llCHEHCHEE AFS HI
o 22542 XEsZ Al 600,000,000 x 14!l = 600,000
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ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l & (3410)usael Mg (3411) S 2el At MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
3400 [= 161,810 & 759,068 1 01
wEzaldl 62,607,190 37,336,225 25,270,965 [ 0 Jl 0 Al 61,686,312 ]
3410 =2 161,810 &= 759,068 1 0]
wszel 62,607,190 37,336,225 25,270,965 (2 0 2 0 Al 61,686,312 ]
3411 [=2 161,810 &= 759,068 1 0]
WEZZ|IAIS 62,607,190 37,336,225 25,270,965 [ 0 Jl 0 Al 61,686,312 ]
100
2 AHOH| AF 201,786 177,825 23,961
110
ol 4| 37,476 0 37,476
101
el 37,476 0 37,476
4. 117 0 4117102 =&
o XY2R4Y
- A2e2eisy
7,210 x 18 x40A1 2tx 128 x1.016 = 3,517
o XoHict
- JiELy
o L Xt 30,000 x1¥x12& = 360
2o = 20,0002x1Ex128 = 240
1,560 0 1,560|03 &HZAH|
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5:(3000)ZHNSHl  :(3400) RE 22| 5 (3410) DS 22 ME: (3 DEB2IMY  HAIE:(110)01 28] S mal]
2 = m
& o oo & = 0 x
o8 HIE . HMIE = Az
o JotE morg Al 130,00020x12ix 128 = 1,560
1,505 1,505(07 1h5 &b
o Hotm oIt Al 30,204,0002x19/360 = 1,505
30,204 30,204/08 JIEFE B4
o DEHSH (N [12)
30,204, 0002 x 12 30,204
120
2 A2 64,310 A13,515
203
SEESY 30,000 0
30,000 008 AIETQ2=ZY|
o DEAMH A=Y 30,000,0008 = 30,000
2,460 2,460
1,860 1,860/02 X2 |
o NoE XY 55,0002 12ix 128 = 1,860
600 60003 SZAPLHHSY]
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X (3000) B RNl 2:(3400) D E 22l H] st (3410) R E 22 Mg (3411) DE 2| ALY HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
o HUX oissy 50,000 x 1128 = 600
301
bt A 2 131,850 147,825 A15,975
131,850 147,825 A15,97512 JIEE A2
o IMEINIC ARL2T
9002 x20,000% x3/ 100x50/ 100x365 = 98,550
o WMEIICS PAUH XY 1,50024x20,00004 = 30,000
o SHEI AlUHASE SIIAA(5t2) YAHASE 22 I
100,0002 x1CHx30L = 3,000
o UANHAZY FAa2s B2 X2
300,000 x1CH = 300
200 (= 161,810 & 759,068 1 0]
AFS Ol AF 60,389,304 35,800,500 24,588,804 E=; 0 Il 0 Al 59,468,426 ]
210 (= 161,810 & 759,068 1 0]
HXEALY 1,547,304 220,000 1,327,304 = 0 Il 0 Al 626,426 |
301
Bt A 2 1,248,694 0 1,248,694
1,248,694 0 1,248,694|12 JIEFR A2
o BN tABAD 132,642,000Rx 14l = 132,642
(Z) 132,642
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ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l & (3410)usael Mg (341) i SaelAtY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

2 = & 4 = | |
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o Al £ SHEHASSAIY MEXH
1,116,052,0002! x 14! = 1,116,052
() 558,026
(Al 558,026
402
0I2HRH=0] 298,610 220,000 78,610
bS]
298,610 220,000 78,610|01 QIZtX=2E =X
o NEAXE st HaAHA RAX
100,000,000 x 1 CH = 100,000
(=) 50,000
() 25,000
(Al) 25,000
o HEHDIY stEA SHMNA
108,500,000 x141x80/ 100 = 86,800
() 43,400
(Al) 43,400
o A2 IFISXNEX HESTHDH XA
111,810,000 x 1Al = 111,810
(2) 111,810
220
KR AFSS 58,842,000 35,580,500 23,261,500
307
0I2+0| & 58,530,000 35,580,500 22,949,500
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ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3400) W S22l

Mg (341) i SaelAtY

HIAIE: (220) XEAIAHS

IEGRE)

o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
58,530,000 85,500,500  23,029,500(09 2+LHEE2
° SRHM(FHA)ANE BN ANLBXNSK X3
56.716,000,0002 = 56,716,000
o A2 24243 912,000,000&x14] = 912,000
o AUHA S223 MA0 HE 4243
537,000, 0002 x 14! = 537,000
o WEIICS0IBX 2380 24N
502 x20,000% x3652 = 365,000
402
BIZERH= 0l 312,000 0 312,000
&
312,000 0 312,00001 QIZHAH=E X
o EAIZSIAY 1,300,000/ x300CHx80/100 = 312,000
400
VEIEES 2,016,100 1,357,900 658,200
420
JIE 2,016,100 1,357,900 658,200
701
D3I HI & 2,016,100 1,357,900 658,200 = =X HZ2IAIY SE3H HES
=1
12,661,000, 0002 x10% = 1,266, 100
o JIEIREAY SEa H&3 750,000,0008 = 750,000

- 247 -




Z:(3000) ZHIOHZHl  2:(3400) ME 22/ H| 8 (3410) RER2 HIE:(3411) DE 22| ALY Kl HI & (420) 71 Ef ELNEERE

t = ST IR == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & % = A 2
M = & A 169,077,675 163,331,257 5,746,418
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